

PARTICULARES***CORRECCION de errores al anuncio de 3 de diciembre de 1997 sobre extravío de Título de D.^a Raquel Encinar Avila.***

Advertido error material en el anuncio de 3 de diciembre de 1997 sobre extravío de Título de D.^a Raquel Encinar Avila, publica-

do en el D.O.E. n.º 144, de 13 de diciembre de 1997, se procede a su oportuna rectificación:

Tanto en el Sumario como en la página 8630, segunda columna, donde dice «... sobre extravío de Título de Graduado Escolar de D.^a Raquel Encinar Avila.» Debe decir «... sobre extravío de Título de Técnico Especialista de Laboratorio de D.^a Raquel Encinar Avila.»



Diario Oficial de
EXTREMADURA

Depósito Legal: BA-100/83

JUNTA DE EXTREMADURA

Consejería de Presidencia y Trabajo

Secretaría General Técnica

Paseo de Roma, s/n. 06800 - MÉRIDA

Teléfono: (924) 38 50 16. Telefax: 38 50 90

Imprime: Editorial Extremadura, S.A.

Camino Llano, 9 - Cáceres

Franqueo Concertado 07/8

